
PROTOKÓŁ Nr II/2024

z przebiegu II sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku,

która odbyła się w dniu 24 maja 2024 r.

od godziny 1400 do 1622 w Sali nr 9 Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Obecni:

  Radni Rady Miejskiej w Wyrzysku, lista obecności stanowiąca załącznik nr 1,

 Marcin Piszczek – Burmistrz Wyrzyska,

 Wiesław Nowicki – Zastępca Burmistrza Wyrzyska,

 Teresa Mikołajczak – Skarbnik Gminy Wyrzysk,

 Kamila Bąk – Sekretarz Miasta i Gminy Wyrzysk,

 Alina Chełkowska – Radca Prawny. 

Kierownicy Referatów Urzędu Miejskiego i samodzielne stanowiska:

 Adam Smełsz - Inspektor ds. informatyki;

 Anna Rzyduch – Komendant Straży Miejskiej.

Kierownicy jednostek i zakładów budżetowych: 

 Magdalena Strzałkowska – Dyrektor SAP w Wyrzysku, 

 Hanna Łapacz – Kierownik M-GOPS w Wyrzysku, 

 Beata Borowczak – Kierownik OSiR w Wyrzysku, 

 Katarzyna Dzikowicz – Dyrektor M-GOK w Wyrzysku,

 Edward Gaitkowski - Prezes PWiK Sp. z o.o. w Wyrzysku. 

Inni goście:

 Sołtysi - lista obecności stanowiąca załącznik nr 2,

 Przewodniczący Zarządu Osiedli w Wyrzysku – lista obecności stanowiąca załącznik nr 3,

 Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski,

 Iwona Schulz – Radna Rady Powiatu w Pile,

 Piotr Holc – Radny Rady Powiatu w Pile,

 Michał Śron – Radny Rady Powiatu w Pile,

 Mirosława Rutkowska- Krupka – radna Sejmiku Województwa Wielkopolskiego (kadencji 

2018-2024);

 Dominik Pleśniak – Komendant Komisariatu Policji w Wyrzysku. 
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Przedkładam następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

3. Przedstawienie porządku sesji.

4. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

5. Sprawozdanie Burmistrza z działalności w okresie międzysesyjnym, w tym z wykonania 

uchwał Rady Miejskiej.

6. Wystąpienia radnych Rady Powiatu w Pile oraz innych gości. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2024 r.;

2) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Wyrzyska;

3) sposobu ustalania  należności  z  tytułu  zwrotu  kosztów podróży służbowych radnych 

Rady Miejskiej w Wyrzysku;

4) zmieniająca  uchwałę  w sprawie  przystąpienia  Miasta  i Gminy  Wyrzysk  do 

Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Krajna nad Notecią”;

5) zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Wyrzysk do tworzonego 

Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka pod nazwa „7 RYB”;

6) zniesienia formy ochrony przyrody z części drzew wchodzących w skład alei – pomnika 

przyrody; 

7) powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej;

8) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na 

czas oznaczony do 3 lat z dotychczasowymi najemcami nieruchomości;

9) ustalenia  wysokości  ekwiwalentu  pieniężnego  dla  strażaków  ratowników  oraz 

kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy 

Wyrzysk;

10) zmieniająca uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2024 r.;

11) zmieniająca  uchwałę  w sprawie  przyjęcia  planu  pracy  Komisji  Spraw  Społecznych 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2024 r.

8. Informacja  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  i  Radnych  o  działaniach  podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym.

9. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

10. Wolne głosy.

11. Zakończenie obrad.
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Przebieg obrad:

Ad 1. Otwarcie sesji.

Sesję  otworzył  i  obradom przewodniczył  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Wyrzysku –  Piotr 

Kuna, który na wstępie bardzo serdecznie przywitał zaproszonych gości.

W dalszej części Przewodniczący Rady bardzo serdecznie powitał Panią Mirosławę Rutkowską-

Krupka  i  dodał,  że  Pani  Mirosława  bardzo  dużo  pomogła  Gminie  Wyrzysk  w  poprzednich 

kadencjach i pomimo tego, iż nie jest już radną Sejmiku Województwa Wielkopolskiego, to należy 

złożyć jej hołd i podziękowanie za zasługi dla gminy. 

Wiceprzewodniczący  Rady,  Stefan  Wełniak  powiedział,  że  jako  radny  już  3  kadencji  chciałby 

podziękować Pani Mirosławie Rutkowskiej-Krupka za wszystkie dotychczasowe współprace oraz 

za  te  osobiste  prośby  jakie  były  kierowane  do  Pani  Radnej,  gdzie  zawsze  pozytywnie  zostało 

wszystko rozpatrzone i załatwione. Podziękowania za dowód pamięci, za przychylność dla Gminy 

Wyrzysk. Kończąc Wiceprzewodniczący Rady dodał, że szkoda, iż demokracja tak zadecydowała, 

lecz słowa pamięci zawsze pozostaną. 

Pani Mirosława Rutkowska- Krupka – radna Sejmiku Województwa Wielkopolskiego (kadencji 

2018-2024) podziękowała za zaproszenie oraz dodała, że jest bardzo wzruszona. Natomiast wybory 

potoczyły się tak jak wiadomo, gdzie to jest demokracja, a ludzie głosują tak jak czują, czy tak jak 

chcą,  gdzie na ponad 8.100 głosów, 200 takich głosów zabrakło.  Kontynuując Pani  Mirosława 

Rutkowska-Krupka dodała, że do sejmiku się nie dostała, co przyjmuje z pokorą, gdyż jest to wybór 

społeczności 8 powiatów, gdzie takich 8 powiatów było obsługiwanych. Natomiast bardzo była 

ceniona współpraca z wszystkimi gminami, powiatami, a przede wszystkim z ludźmi. Następnie 

Pani Mirosława Rutkowska-Krupka powiedziała, że przyjeżdżała na sesję, kiedy tylko mogła oraz 

na  wszelkie  spotkania  robocze,  gdzie  prowadzona  była  również  praca  z  sołtysami,  czy  kołami 

gospodyń wiejskich.  Była to zwykła normalna współpraca,  gdzie czerpana była wiedza,  co jest 

przydatne  oraz  co  powinno  zostać  wykonane  jako  województwo  oraz  na  co  skierować 

wojewódzkie,  czy  unijne  środki.  Było  to  10  lat  w  Sejmiku,  a  w  tym  roku  nawet  30  lat  w 

samorządzie,  gdzie  była  praca  na  szczeblu  gminnym,  powiatowym i  wojewódzkim.  W dalszej 

części  Pani  Mirosława  Rutkowska-Krupka  powiedziała,  że  nie  zamyka  się,  gdyż  może  będzie 

jeszcze  okazja  na  dalszą  współpracę  i  aby  móc  dalej  służyć  dla  dobra  społeczności.  Zostały 

przekazane  podziękowania  za  wiele  życzliwości,  za  wiele  dobrych  słów,  a  w  szczególności 

kierowane  od  kolegi  Radnego  Pana  Stefana  Wełniaka,  na  różnych  forach.  Na  koniec  Pani 

Mirosława Rutkowska-Krupka poprosiła,  aby pozostawić  ją  w pamięci  jako zwykłą,  normalną, 

uczciwie, odpowiedzialnie i merytorycznie pracującą osobę, która z wyboru pełniła funkcję Radnej 

Województwa Wielkopolskiego, jednocześnie życząc nowo wybranym  zadowolenia z tego co się 

robi, gdyż to nie jest łatwa praca wbrew tego co się mówi. Dotyczy to ciężkiej i solidnej pracy 

korygowanej  po  kilku  latach.  Należy  życzyć  tego,  aby  działania  przekładały  się  na  sukcesy
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w gminach, wioskach, czy miasteczkach, aby żyło się jak najlepiej w Gminie Wyrzysk. Natomiast 

zawsze można zgłosić się po pomoc, czy poradę. 

Ad 2. Stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady stwierdził, że w chwili otwarcia w obradach uczestniczyło 15 radnych, 

tj. 100 % ustawowego składu rady (na dzień dzisiejszy).

Ad 3. Przedstawienie porządku sesji.

Przewodniczący Rady przedstawił poszczególne punkty porządku obrad. 

W  dalszej  części  Przewodniczący  obrad  zapytał,  czy  są  jakieś  wnioski  do  przedstawionego 

porządku obrad.

Propozycji zmian nie zgłoszono. 

Ad.4  Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji.

Przewodniczący Rady  zaproponował, aby protokoły z poprzednich sesji zostały przyjęte bez ich 

wcześniejszego odczytywania, ponieważ były dostępne do wglądu w Biurze Rady.

Głosowanie w sprawie przyjęcia  protokołu z  LXXXI Sesji  Rady Miejskiej  w Wyrzysku,  która 

odbyła się w dniu 25 kwietnia 2024 r.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

Głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z I Sesji Rady Miejskiej w Wyrzysku, która odbyła się 

w dniu 6 maja 2024 r. 

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak 
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Ad.  5.  Sprawozdanie  Burmistrza  z  działalności  w  okresie  międzysesyjnym,  w  tym 

z wykonania uchwał Rady Miejskiej.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna powiedział, że takie sprawozdanie zostało sporządzone przez 

Burmistrza  Wyrzyska  i  przekazane  do wszystkich  radnych.  W związku z  tym Przewodniczący 

obrad zapytał, czy ktoś z obecnych radnych chciałby zabrać głos.

Radny,  Mateusz  Jaremko nawiązał  do  dnia  17  maja  2024  roku,  gdzie  odbyło  się  spotkanie  z 

posłami.  W związku z tym radny zapytał,  czy wiadomo coś o przyszłości  i  na jakie cele będą 

przyznawane środki?

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że odnośnie spotkania z Panem Posłem Adamem 

Lubońskim, to głównym tematem była dotacja z Polskiego Ładu przyznana na adaptację budynku 

na  przedszkole  w  Wyrzysku  oraz  Osieku  nad  Notecią.  Taka  jest  sytuacja,  gdzie  zostały  już 

wskazane lokalizacje, jak była ,,Pokusa”, czy budynek ,,Łobzonki”. Natomiast jak to wiele razy 

były wskazywane, te lokalizacje są nietrafione, a żeby nie stracić przyznanych środków, to należy 

zmienić zakres rzeczowy. W związku z tym takie spotkanie z Panem Posłem Lubońskim było w 

takim  zakresie,  aby  umożliwiło  to  spotkanie  z  odpowiednim  Ministrem  w  Warszawie 

odpowiedzialnym za to 8 rozdysponowanie środków z Polskiego Ładu. 

Radny,  Leszek  Matuszewski nawiązał  do  dnia  10  maja  2024  roku,  gdzie  odbyło  się  spotkanie

z  Dyrektorami  szkół  oraz  Kierownikami  jednostek  organizacyjnych.  W  związku  z  tym  radny 

zapytał,  jak  wygląda  sprawa  montażu  gazu,  czyli  zmiany  sposobu  ogrzewania  w  Szkole 

Podstawowej w Osieku nad Notecią oraz docieplenia i termomodernizacji budynku. Radny poprosił 

o informacje dotyczące, czy zapadła już jakaś decyzja w danym temacie oraz czy była wskazywana 

przez Dyrektorów potrzeba takich działań?  

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek powiedział,  że  spotkanie  miało  charakter  organizacyjno-

zapoznawczy i nie było rozmów dotyczących termomodernizacji szkół w Wyrzysku i Osieku nad 

Notecią. Ponadto co do tematu ogrzewania szkoły, to odbędzie się spotkanie z Panią Dyrektor na 

terenie szkoły w Osieku nad Notecią w dniu 28 maja br.  

Ad.7. Wystąpienia radnych Rady Powiatu w Pile oraz innych gości. 

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył kolejny punkt obrad i jako pierwszy głos zabrał Pan 

Stefan Kowal – Wicestarosta Pilski.

Wicestarosta  Pilski,  Stefan  Kowal powiedział,  że  dnia  7  kwietnia  2024  rok  odbyło  się  święto 

demokracji, gdzie mieszkańcy zadecydowali o tym, kto przez najbliższe 5 lat będzie rządził, czy  

władał  Miastem  i  Gminą  Wyrzysk,  czy  Starostwem  Powiatowym  w  Pile.  W  związku  z  tym 

Wicestarosta Pilski pogratulował wyborów oraz dodał, że Starostwo Powiatowe w Pile oraz Gmina 

Wyrzysk ma wiele wspólnych celów, które będzie można razem zrealizować. Ma się nadzieję, iż  

tylko ograniczenia finansowe będą ograniczać, jeżeli chodzi o sposób realizacji takich zamierzeń. 
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Następnie  Wicestarosta  Pilski  odczytał  gratulacje  skierowane dla  Burmistrza  Wyrzyska  –  Pana 

Marcina Piszczek: ,,Panie Burmistrzu. Serdecznie gratulujemy wyboru na stanowisko Burmistrza 

Miasta  i  Gminy  Wyrzysk.  To  wielki  zaszczyt  i  duże  zobowiązanie  wobec  mieszkanek

i  mieszkańców,  którzy  obdarzyli  Pana  ogromnym  zaufaniem.  Jesteśmy  przekonani,  że  Pana 

kompetencje,  znajomość  lokalnych  problemów  i  potrzeb  pozwoli  na  rozwój  Miasta  i  Gminy 

Wyrzysk.  Współpraca z Samorządem Powiatu Pilskiego oparta na dialogu i wzajemnym wsparciu 

z pewnością będzie pomocna w realizacji zamierzonych celów. Życzymy powodzenia w działaniu, 

osobistej  satysfakcji  oraz  wszelkiej  pomyślności.  Z  poważaniem Starosta  Pilski  i  Wicestarosta 

Pilski”.  

W dalszej części Wicestarosta Pilski odczytał gratulacje skierowane dla Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Wyrzysku – Pana Piotra Kuny: ,,Szanowny Pani Przewodniczący. Serdeczne gratulacje 

w  związku  z  wyborem na  funkcję  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku.  To  wyraz 

zaufania Radnych oraz mieszkańców, którzy powierzyli Panu, to odpowiedzialne zadanie. Życzymy 

realizacji  zamierzonych celów i  efektywnego działania dla dobra oraz pomyślności  mieszkanek 

oraz mieszkańców Miasta i Gminy Wyrzysk. W imieniu Samorządu Powiatu Pilskiego deklarujemy 

otwartość na wzajemną współpracę. Życzymy sukcesów i wszelkiej pomyślności. Z poważaniem 

Starosta Pilski i Wicestarosta Pilski”.  

Na zakończenie Wicestarosta Pilski dodał, że czeka wszystkich 5 lat wzajemnej współpracy i to co 

będzie dokonywane, to na rzecz i dla dobra wszystkich. 

Radny Rady Powiatu w Pile, Piotr Holc powiedział, że w imieniu Radnych Rady Powiatu w Pile, 

jako radny Senior, chciałby złożyć gratulacje wszystkim Radnym oraz Panu Burmistrzowi, z tytułu 

pozyskanego zaufania  społecznego,  które  pozwoliło  na pełnienie  danych funkcji.   Kontynuując 

radny dodał, że życzy aby rozpoczynająca się kadencja była bardzo owocna oraz spełniła wszystkie 

oczekiwania. Natomiast jeżeli chodzi o prace powiatu, to odbyła się I sesja dnia 7 maja 2024 roku, 

która  byłą  sesją  organizacyjną,  na  której  zostały  dokonane  wybory  poszczególnych  funkcji

w radzie. Kończąc radny dodał, że w miarę możliwości będą starali się uczestniczyć w kolejnych 

posiedzeniach Rady Miejskiej w Wyrzysku. 

W dalszej części Przewodniczący Rady umożliwił zadawanie pytań do zaproszonych gości.

Wiceprzewodniczący Rady, Stefan Wełniak powiedział, że kieruje pytanie do Pana Starosty, gdyż

w  związku  z  tym,  iż  na  dniach  rozpoczną  się  prace  na  ulicy  Leśnej  w  Osieku  nad  Notecią

w  kierunku  Bąkowa,  odnośnie  ścieżki  rowerowej,  a  ma  być  to  tylko  do  miejscowości  Mała 

Żuławka.  W  związku  z  tym  radny  zapytał,  czy  w  przyszłym  budżecie  na  rok  2025  zostało 

przewidziane dalsze prowadzenie prac odnośnie tej ścieżki, gdyż plan był, aby ścieżka prowadziła  

do Krostkowa, a dalej do Białośliwia. Następnie radny zapytał, czy można liczyć, na to, iż zostanie 

wykonana  dalsza  dokumentacja  oraz  kroki  na  2025  rok,  gdyż  wiadomo  o  trudnościach 
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finansowych,  ale  kiedy  się  zaczęło,  to  dobrze  byłoby  dalej  prowadzić  tą  inwestycję  dla 

bezpieczeństwa mieszkańców, jak i samej infrastruktury ulicy i miejscowości. 

Wicestarosta Pilski, Stefan Kowal powiedział, że we wszystkich kwestiach jest pełna kontynuacja 

władzy  i  nie  będzie  zaraz  inaczej,  gdzie  każdy  próbuje  poukładać  po  swojemu.  Jeżeli  chodzi

o przyszłoroczny budżet, to jeszcze powiat nie jest na tym etapie i w związku z tym trudno jest  

zająć jakiekolwiek stanowisko.  Na pewno powiat będzie występował o różne środki zewnętrzne, 

które pojawią się, gdyż środki z Polskiego Ładu były bardzo uproszczone i można było wchodzić

w inwestycje prawie, że z marszu, gdzie na etapie aplikowania po środki nie trzeba było mieć pełnej 

dokumentacji.  Natomiast  w tej  chwili,  aby  móc  podjąć  jakiekolwiek  działania  musi  być  pełna 

dokumentacja. W związku z tym nie można wypowiadać słów, w których nie ma się potwierdzenia,  

a nie do końca posiadane są pełne informacje. Jeżeli takie środki będą, to zadanie z pewnością  

będzie kontynuowane. 

Radny, Mateusz Jaremko powiedział,  że również ma pytanie do Pana Starosty,  gdyż cieszy się

z informacji dotyczącej kontynuacji zadań jak pozwolą na to środki. Natomiast chciałby uzyskać 

informacje, na jakim jest etapie obkaszanie poboczy i kiedy takie nastąpi w Gminie Wyrzysk?

Wicestarosta Pilski, Stefan Kowal powiedział, że aktualnie jest po rozmowie z Panem Dyrektorem 

Arturem Bąkiem i kwestia wykaszania poboczy na terenie Powiatu Pilskiego jest już realizowana. 

Natomiast  harmonogramu  nie  zna,  lecz  ekipy  sukcesywnie  będą  docierały  do  poszczególnych 

miejscowości i do wszystkich dróg Powiatu Pilskiego. 

O godzinie 14:58 Przewodniczący Rady ogłosił 10-minutową przerwę.

O godzinie 15:09 wznowiono obrad.

Wicestarosta Pilski, Stefan Kowal powiedział, że nie jest w stanie przebywać dłużej na sesji, lecz 

postarają się być obecni na sesjach Rady Miejskiej w Wyrzysku, gdzie z pewnością będą obecni 

radni powiatowi z danego okręgu oraz zawsze chociażby ktoś z zarządu. 

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna  podziękował  za  przybycie  na  posiedzenie  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku. 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwał Rady Miejskiej w Wyrzysku w sprawach:

1) zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2024 r.;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem. 

Teresa Mikołajczak -  Skarbnik Gminy powiedziała,  że szczegółowo projekt  uchwały omawiany 

został  na  posiedzeniach  Komisji,  gdzie  po  stronie  dochodów  jak  i  wydatków  bieżących 

wprowadzona została kwota 13.172,46 zł. Taka kwota związana jest z wprowadzeniem do budżetu 

odszkodowania  za  uszkodzone  mienia,  zarówno  w dziale  drogi  publiczne  -  gminne  w kwocie 
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7.903,00 zł w związku z uszkodzeniem witacza oraz odszkodowania za zalanie pomieszczeń na II 

piętrze  budynku  użyteczności  publicznej,  części  administracyjnej  przy  ulicy  Parkowej  6  w 

Wyrzysku  w kwocie 1.884,00 zł.  Takie środki zostają wprowadzone po stronie dochodów jak

i wydatków z przeznaczeniem na odtworzenie zniszczonego mienia. Ponadto zostaje wprowadzona 

kwota 1.585,46 zł w związku z otrzymaniem środków z Funduszu Przeciwdziałania COVID-19 na 

wypłatę dodatków gazowych – refundacja podatku VAT, a dotyczy zadania realizowanego przez 

Miejsko-Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej. Dodatkowo wprowadzona zostaje kwota 1.800,00 zł 

w  związku  z  otrzymanymi  darowiznami  na  organizację  24.  Biegu  Olka  z  przeznaczeniem  na 

realizację  tego  przedsięwzięcia.  Kontynuując  Skarbnik  Gminy  powiedziała,  że  zostaje 

wprowadzona  zmiana  zaproponowana  prze  Regionalną  Izbę  Obrachunkową,  dotycząca 

uszczegółowienia  punktu  uchwały  dotyczącego  pokrycia  deficytu  budżetu,  polegające  na 

wprowadzeniu informacji o niewykorzystanych przychodach znajdujących się na rachunku budżetu, 

wynikających  z  rozliczenia  dochodów  i  wydatków  nimi  finansowanych  związanych  ze 

szczególnymi zasadami wykonywania budżetu określonymi w odrębnych ustawach. Takie środki 

znajdują się w nadwyżce budżetowej z ubiegłego roku, ale są to środki wynikające z odrębnych 

ustaw,  czyli  tzw.  środki  naznaczone i  kiedy są  nadwyżką danego zadania,  to  muszą  wejść  do 

budżetu następnego roku na takie same zadnia. Mowa jest o zadaniach dotyczących środków na 

przeciwdziałania alkoholizmowi, środków na gospodarkę odpadami komunalnymi oraz do realizacji 

programu kontynuowanego przez ostatnie kilka lat, czyli czyste powietrze. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie zmian w budżecie Gminy Wyrzysk na 2024 rok. 

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził  głosowanie nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie  Gminy 

Wyrzysk na 2024 r. wraz z autopoprawką.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
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W obecności 15 radnych – 15 głosami „za” Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/4/2024, która 

stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

2) ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Wyrzyska;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Nie podjęto dyskusji.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna powiedział, że na wspólnym posiedzeniu Komisji Rewizyjnej

i  Komisji  Rolnictwa i  Ochrony Środowiska w dniu 20 maja 2024 roku zostały zaproponowane

|i przegłosowane następujące stawki:

- wynagrodzenie zasadnicze – 10.250,00 zł;

- dodatek funkcyjny – 3.150,00 zł;

- dodatek specjalny 30% wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego – 4.020,00 zł.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie ustalenia wynagrodzenia dla Burmistrza Wyrzyska.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach  20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący obrad zapytał, czy są inne propozycje stawek?

Radny, Mateusz Jaremko powiedział,  że chcieliby podtrzymać tą drugą propozycje jaka została 

podana na posiedzeniu Komisji. 

Radca  Prawny,  Alina  Chełkowska powiedziała,  że  należy  wyraźnie  wyartykułować  wnioski 

zgłaszane do projektu uchwały. 

Radny, Filip Perliński zaproponował stawki:

- wynagrodzenie zasadnicze – 9.800,00 zł;

- dodatek funkcyjny – 3.150,00 zł;

- dodatek specjalny 30% wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego – 3.885,00 zł.

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna powiedział, że druga propozycja dotyczy stawek:

- wynagrodzenie zasadnicze – 10.250,00 zł;

- dodatek funkcyjny – 3.150,00 zł;

- dodatek specjalny 30% wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego – 4.020,00 zł.

Przewodniczący  Rady  –  Piotr  Kuna  powiedział,  że  propozycja  najdalej  idącą,  czyli  tą  która 

otrzymała najwięcej głosów ,,za” jest propozycja stawek jakie zgłosił.
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Radca Prawny, Alina Chełkowska powiedziała, że można przegłosować i w zależności ile głosów 

uzyska dana propozycja, to będzie zasadne bądź nie głosowanie nad drugą propozycją.

 

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  stawkami wynagrodzenia  dla  Burmistrza 

Wyrzyska w wysokości:

- wynagrodzenie zasadnicze – 10.250,00 zł;

- dodatek funkcyjny – 3.150,00 zł;

- dodatek specjalny 30% wynagrodzenia zasadniczego i dodatku funkcyjnego – 4.020,00 zł.

Wyniki głosowania
ZA: 8, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (8)
Joanna Banach, Jacek Kornacki, Piotr Kuna, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Dariusz 
Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
PRZECIW (7)
Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Klaudia Kowalska, Leszek Malczewski, Leszek 
Matuszewski, Filip Perliński, Maciej Sury

Przewodniczący obrad odczytał projekt uchwały i dodał, że aby ukrócić wszelkie spekulacje, to 
poprzednia Pani Burmistrz otrzymywała na rękę 13.608 zł, a obecny Burmistrz będzie otrzymywał 
na rękę 12.770 zł, już po potrąceniu wszystkich podatków.  

Następnie  Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  w  nad  uchwałą  w  sprawie  ustalenia 
wynagrodzenia dla Burmistrza Wyrzyska.

Wyniki głosowania
ZA: 8, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (8)
Joanna Banach, Jacek Kornacki, Piotr Kuna, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Dariusz 
Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
PRZECIW (7)
Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Klaudia Kowalska, Leszek Malczewski, Leszek 
Matuszewski, Filip Perliński, Maciej Sury

W obecności 15 radnych – 8 głosami „za”, przy 7 głosach ,,przeciw”  Rada podjęła uchwałę Nr 

II/5/2024, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.
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3) sposobu ustalania należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady 

Miejskiej w Wyrzysku;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Nie podjęto dyskusji.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie sposobu ustalania należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady 

Miejskiej w Wyrzysku.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  w  nad  uchwałą  w  sprawie  sposobu  ustalania 

należności z tytułu zwrotu kosztów podróży służbowych radnych Rady Miejskiej w Wyrzysku.

 

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności 15 radnych – 15 głosami „za” Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/6/2024, która 

stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

4) zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Wyrzysk do Stowarzyszenia 

Lokalna Grupa Działania „Krajna nad Notecią”;

Przewodniczący Rady – Piotr Kuna otworzył dyskusję nad danym punktem.

Nie podjęto dyskusji.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

zmieniającej  uchwałę  w sprawie  przystąpienia  Miasta  i Gminy  Wyrzysk  do  Stowarzyszenia 

Lokalna Grupa Działania „Krajna nad Notecią”.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.
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Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  w  nad  uchwałą  zmieniającą  uchwałę  w sprawie 

przystąpienia Miasta i Gminy Wyrzysk do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Krajna nad 

Notecią”.

 

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności 15 radnych – 15 głosami „za” Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/7/2024, która 

stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

5)  zmieniająca  uchwałę  w sprawie  przystąpienia  Miasta  i Gminy  Wyrzysk  do  tworzonego 

Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka pod nazwa „7 RYB”;

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dyskusję nad ww. punktem.

Nie podjęto dyskusji.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały   

zmieniającej  uchwałę  w sprawie  przystąpienia  Miasta  i Gminy  Wyrzysk  do  tworzonego 

Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka pod nazwa „7 RYB”.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący  Rady,  Piotr  Kuna poprosił  o  kilka  słów  na  temat  danej  uchwały,  aby  osoby 

oglądające sesję wiedziały, co tam się zmieniło. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek powiedział,  że  co  do  dwóch  uchwał  dotyczących  zmian

w  Stowarzyszeniach,  do  których  Gmina  Wyrzysk  należy  od  dłuższego  czasu,  to  w  wyniku 

wyborów i zmiany burmistrza oraz osób reprezentujących i posiadających prawo głosu w danych 

Stowarzyszeniach.  W związku  z  tym w poprzedniej  uchwale  i  Stowarzyszeniu  Lokalna  Grupa 

Działania „Krajna nad Notecią” został Pan Tomasz Łykowski, jako pracownik urzędu oraz została 

zapisana zmiana Burmistrza. Natomiast co do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Rybacka pod nazwą 

„7 RYB”, to występuje zmiana osobowa Burmistrza oraz Zastępcy Burmistrza. 
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Następnie  Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  nad  uchwałą  zmieniającą  uchwałę 

w sprawie przystąpienia Miasta i Gminy Wyrzysk do tworzonego Stowarzyszenia Lokalna Grupa 

Rybacka pod nazwa „7 RYB”.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności 15 radnych – 15 głosami „za”  Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/8/2024, która 

stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

6)  zniesienia formy ochrony przyrody z części drzew wchodzących w skład alei – pomnika 

przyrody; 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dyskusję nad ww. punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Zasępca  Burmistrza  Wyrzyska,  Wiesław Nowicki powiedział,  że  chodzi  o  wycinkę  drzew przy 

drodze  krajowej  nr  10  na  odcinku  Wyrzysk-Piła,  od  krzyżówki  z  Łobżenicą  w  kierunku 

Nieżychowa, ze względów bezpieczeństwa. Dotyczy to 5 drzew, z czego 4 to lipy i 1 jesion, gdzie  

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska wystąpił o zniesienie formy ochrony przyrody na tych 

gatunkach drzew. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie zniesienia formy ochrony przyrody z części drzew wchodzących w skład alei – pomnika 

przyrody.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r. 

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w nad uchwałą w sprawie  zniesienia formy ochrony 

przyrody z części drzew wchodzących w skład alei – pomnika przyrody.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0
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Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 

Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności 15 radnych – 15 głosami „za”  Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/9/2024, która 

stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

7) powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej;

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dyskusję nad ww. punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że uchwała dotyczy składu osobowego Komisji 

Mieszkaniowej,  gdzie  zmienia  się  tylko  osoba  radnego  Rady  Miejskiej  w  Wyrzysku

i zaproponowana została Pani Katarzyna Winiecka-Pawlak, jako członek Komisji, a pozostały skład 

się nie zmienia. Pozostaje Pani Hanna Łapacz, Pani Karolina Tryba-Nowak, Pani Monika Korga 

oraz Pani  Małgorzata  Lewandowska,  a  są  to  pracownicy urzędu oraz kierownicy i  pracownicy 

jednostek. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w nad uchwałą w sprawie przyjęcia projektu uchwały 

w sprawie powołania Społecznej Komisji Mieszkaniowej.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
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W obecności 15 radnych – 15 głosami „za”  Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/10/2024, 

która stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

8)  wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony do 3 lat z dotychczasowymi najemcami nieruchomości;

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dyskusję nad ww. punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Pracownik Samorządowej  Administracji  Mieszkaniowej,  Renata  Stępak powiedziała,  że  tak  jak 

zostało wskazane na posiedzeniu Komisji w dniu 21 maja 2024 roku umowy terminowe na okres do 

3 lat za pomieszczenia gospodarcze gminu znajdujące się przy budynku mieszkalnym oraz grunty 

przeznaczane na posadowienie pomieszczenia gospodarczego zostały zawarte w 2021 roku, i w tym 

roku ulegają rozwiązaniu. Dotychczasowi najemcy zwrócili się z wnioskami o zawarcie kolejnych 

umów,  a  do  kompetencji  Rady  należy  podejmowanie  uchwał  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na 

zawarcie  kolejnych  umów  najmu  w trybie  bezprzetargowym  na  czas  oznaczony  do  3 lat 

z dotychczasowymi najemcami nieruchomości, jeżeli jest to ten sam najemca i dotyczy tej samej 

nieruchomości. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych umów najmu w trybie bezprzetargowym na czas 

oznaczony do 3 lat z dotychczasowymi najemcami nieruchomości.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  w  nad  uchwałą  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na 

zawarcie  kolejnych  umów  najmu  w trybie  bezprzetargowym  na  czas  oznaczony  do  3 lat 

z dotychczasowymi najemcami nieruchomości.

Wyniki głosowania

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (15)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 

Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
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Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności 15 radnych – 15 głosami „za”  Rada jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/11/2024, 

która stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

9) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników oraz kandydatów 

na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Wyrzysk;

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dyskusję nad ww. punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek powiedział,  że  uchwała  dotyczy podniesienia  stawek dla 

strażaków uczestniczących w akcjach ratowniczych z kwoty 22 zł do kwoty 25 zł, gdzie co dwa lata 

Rada podejmuje nową uchwalę w zakresie stawek. Natomiast nową rzeczą wynikającą z ustawy

o strażach pożarnych jest to, że przy szkoleniach kandydatów na strażaków, młody strażak otrzyma 

10 zł za godzinę szkolenia, a chodzi o strażaków ochotników, którzy przechodzą pierwszy etap 

przeszkolenia. Ponadto dotyczy to strażaków ochotników, którzy uczestniczą w takich szkoleniach 

na terenie gminy, jak i poza nią. Oprócz tego wchodzi nowa rzecz, czyli ustalenie wynagrodzenia 

dla strażaków, którzy zabezpieczają imprezy kulturalne, bądź sportowe w kwocie 15 zł za każdą 

rozpoczętą  godzinę.  Kontynuując  Burmistrz  Wyrzyska  powiedział,  że  na  Komisjach  najwięcej 

dyskusji  było odnośnie 15 zł  za godzinę dla strażaków zabezpieczających imprezy,  ale  w tych 

przypadkach  to  burmistrz  będzie  decydował  i  wyrażał  zgodę  na  ilość  tych  strażaków 

zabezpieczających imprezy. 

Dyskusji nie podjęto. 

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

w sprawie przyjęcia projektu uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla 

strażaków ratowników oraz kandydatów na strażaków ratowników ochotniczych straży pożarnych z 

terenu gminy Wyrzysk.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący obrad,  Piotr  Kuna  poprosił  aby członkowie straży pożarnych nie brali  udziału

w głosowaniu. 

Następnie  Przewodniczący  Rady zarządził  głosowanie  w  nad  uchwałą w  sprawie  ustalenia 

wysokości  ekwiwalentu  pieniężnego  dla  strażaków ratowników oraz  kandydatów na  strażaków 

ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Wyrzysk.
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Wyniki głosowania

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:

ZA (11)

Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Klaudia Kowalska, Piotr Kuna, Leszek 

Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip Perliński, Dariusz Wachowiacz, 

Katarzyna Winiecka-Pawlak

BRAK GŁOSU (4)

Jacek Kornacki, Leszek Malczewski, Maciej Sury, Stefan Wełniak

W obecności 15 radnych – 11 głosami „za”  Rada podjęła uchwałę Nr II/12/2024, która stanowi 

załącznik nr 13 do protokołu.

10)  zmieniająca  uchwałę  w sprawie  zatwierdzenia  planu  pracy  Komisji  Rewizyjnej  Rady 

Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2024 r.;

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dyskusję nad ww. punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, Jacek Kornacki powiedział, że zmiana uchwały spowodowana 

jest tym, iż Pani Skarbnik idzie na długo zaplanowany urlop oraz niemożliwą kontrolą w miesiącu  

maju w związku z brakiem dostępu do dokumentów, które są w prokuraturze. 

Nie podjęto dyskusji.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

zmieniającym uchwałę w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej 

w Wyrzysku na I półrocze 2024 r.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  w  nad  uchwałą  zmieniającą  uchwałę  w sprawie 

zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2024 r.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
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Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak

W obecności 15 radnych – 15 głosami „za”  Rada  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/13/2024, 

która stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

11)  zmieniająca  uchwałę  w sprawie  przyjęcia  planu  pracy  Komisji  Spraw  Społecznych 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2024 r.

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna otworzył dyskusję nad ww. punktem i poprosił o kilka słów 

wprowadzenia. 

Przewodniczący  Komisji  Spraw  Społecznych  i  Bezpieczeństwa,  Monika  Napierała-Hoppe 

powiedziała,  że  w  miesiącu  czerwcu  został  dodany  punkt  do  planu  pracy  Komisji  Spraw 

Społecznych i Bezpieczeństwa: informacja dotycząca planowanej lokalizacji budynku użyteczności 

publicznej  –  przedszkola  przy  ul.  Parkowej  w  Wyrzysku  w  zakresie  bezpieczeństwa 

komunikacyjnego do i z placówki związanego z pobytem dzieci w przedszkolu. 

Nie podjęto dyskusji.

Następnie Przewodniczący Rady poprosił o przedstawienie opinii Komisji nad projektem uchwały 

zmieniającym  uchwałę  w sprawie  przyjęcia  planu  pracy  Komisji  Spraw  Społecznych 

i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Wyrzysku na I półrocze 2024 r.

Przewodniczący Komisji przedstawili opinie dot. projektu uchwały omawianego na posiedzeniach, 

które odbyły się w dniach 20 i 21 maja 2024 r.

Przewodniczący  obrad zarządził  głosowanie  w  nad  uchwałą  zmieniającą  uchwałę  w sprawie 

przyjęcia planu pracy Komisji Spraw Społecznych i Bezpieczeństwa Rady Miejskiej w Wyrzysku 

na I półrocze 2024 r.

Wyniki głosowania
ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0

Wyniki imienne:
ZA (15)
Joanna Banach, Tomasz Bogdański, Mateusz Jaremko, Jacek Kornacki, Klaudia Kowalska, Piotr 
Kuna, Leszek Malczewski, Leszek Matuszewski, Tomasz Mela, Monika Napierała-Hoppe, Filip 
Perliński, Maciej Sury, Dariusz Wachowiacz, Stefan Wełniak, Katarzyna Winiecka-Pawlak
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W obecności 15 radnych – 15 głosami „za”  Rada  jednogłośnie podjęła uchwałę Nr II/14/2024, 

która stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Ad.  8.  Informacja  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  i  Radnych  o  działaniach 

podejmowanych w okresie międzysesyjnym.

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna powiedział, że otrzymał od Pani Kierownik Ośrodka Sportu i 

Rekreacji  w  Wyrzysku  zaproszenie  na  ,,24.  Bieg  Olka”,  na  który  bardzo  serdecznie  zaprasza 

wszystkich,  gdyż  jest  on  już  kontynuowany  od  wielu  lat.  Tak  samo  organizowany  jest  ,,11. 

Rodzinny  przejazd  rowerowy”  w dniu  26  maja  2024  rok.  Ponadto  ,,Piknik  rodzinny”  również 

organizowany w dniu 26 maja 2024 roku. Przewodniczący Rady zachęcił do uczestnictwa w Dniach 

Dziecka organizowanych przez poszczególne Sołectwa oraz Koła Gospodyń Wiejskich. Kończąc 

Przewodniczący Rady powiedział, że na pierwszym dyżurze nie miał interesantów, a na drugim 

była  jedna  Pani,  której  prośba  już  została  zrealizowana.  Ponadto  odbyło  się  spotkanie

w Kościerzynie Wielkim w sprawie tegorocznych Dożynek Gminnych i należy tak działać, aby cała 

gmina była z nich zadowolona. 

Następnie Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad ww. punktem. 

Wiceprzewodniczący Rady, Stefan Wełniak powiedział, że doszło do spotkania Przewodniczącego 

Rady, Burmistrza oraz jego jako radnego z byłym radnym Panem Ryszardem Sellem, który podjął 

się  dalej  prowadzić  Młodzieżową  Radę  Miejską  w  Wyrzysku.  W  związku  z  tym 

Wiceprzewodniczący Rady bardzo serdecznie podziękował za to, iż Młodzieżowa Rada posiada 

swoje tradycje i jest prowadzona jako jedna z nielicznych na terenie całej Polski. Jest to dobry znak, 

gdyż radni z Młodzieżowej Rady zastąpią kiedyś radnych z Rady Miejskiej w Wyrzysku, gdzie już 

uczą się wszystkiego. Następnie Wiceprzewodniczący Rady powiedział, że kupił kronikę dla Rady 

Miejskiej w Wyrzysku, gdyż jak zobaczył kronikę Młodzieżowej Rady, to na podstawie ich kroniki, 

już ktoś może napisać pracę magisterską lub pracę doktorancką, a jest tam wszystko zapisane, co ta  

Młodzieżowa Rada już zrobiła. W związku z tym, iż na 30-lecie samorządu została wydana książka, 

czy  publikacja  o  działalności  samorządu,  to  tam  zabrakło  niektórych  zdjęć,  opisów,  czy 

samorządowców,  którzy  w  tym  czasie  działali  na  terenie  gminy.  Na  zakończenie 

Wiceprzewodniczący Rady przekazał kronikę na ręce Przewodniczącego Rady i dodał, że będzie 

można zapisać historię Rady Miejskiej w Wyrzysku w nowej kadencji oraz sołtysów, czy innych 

osób, które będą wraz z radą współpracować. W tym miejscu będzie można wszystko zapisać, a za 

20 lat jak będzie 50-lecie samorządu, to będzie można zajrzeć do tego i zobaczyć co się działo

w tamtym czasie. 

Przewodniczący  Rady,  Piotr  Kuna podziękował  za  prezent  i  dodał,  że  pewnie  uda  się  wraz

z Sołtysami i obecnymi tutaj osobami, czymś ciekawym tą kronikę zapełnić. 
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Radny, Filip Perliński powiedział, że chciałby skierować podziękowania dla Pana Burmistrza od 

mieszkańców ulicy Rzecznej za podjęcia tematu oraz działań  w zakresie zamontowania progu 

zwalniającego, co spowoduje podniesienie bezpieczeństwa dla mieszkańców.

 Radna, Katarzyna Winiecka-Pawalk powiedziała, że w dniu wczorajszym 23.05.2024 r. spotkała 

się z mieszkańcami swojego okręgu wyborczego. W danym spotkaniu uczestniczył również Pan 

Burmistrz Wyrzyska - Marcin Piszczek oraz Pan Wiceburmistrz - Wiesław Nowicki.  Na spotkaniu 

omawiane były bieżące sprawy osiedla i spotkanie było bardzo owoce. W związku z tym radna 

podziękowała  za  pomoc  Panu  Burmistrzowi  oraz  Panu  Wiceburmistrzowi,  jak  i  mieszkańcom 

przybyłym na spotkanie. 

Ad. 9. Wystąpienia sołtysów i przewodniczących Zarządu Osiedli.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad ww. punktem. 

Sołtys Gromadna, Roman Kowalski podziękował w imieniu wszystkich Sołtysów za to, że w końcu 

ktoś zauważył, że Sołtysi to też ludzie, a nie drugi sort, gdyż do tej pory byli tak traktowani jak tego 

być nie powinno. Wyjaśniając Sołtys Gromadna powiedział, że w poprzedniej kadencji starał się 

czterokrotnie rozmawiać, aby móc godnie usiąść i móc kawę wypić przy stole, a nie na kolanie. Tak 

samo móc wypić wodę, a nie stawiać ją przy nodze krzesła, czy móc zapisać notatki przy stole, a  

nie na kolanie. Kontynuując Sołtys Gromadna dodał, że nie wie dlaczego tak się to stało, iż byli 

traktowani jak drugi sort,  gdzie w radzie było trzech reprezentantów i też Sołtysów, którzy nie 

wspierali, a tak jak powiedziała ,,góru”, tak musiało być.  Kończąc Sołtys Gromadna podziękował 

Przewodniczącemu Rady oraz Panu Burmistrzowi za zrobienie takiego prezentu. 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna powiedział, że to był obowiązek, aby to zrobić. 

Sołtys Bąkowa, Krystyna Gwizdowska powiedziała, że tak jak było już wspomniane zbliża się Dzień 

Dziecka, i w sołectwie też takie święto organizują. W związku z tym Sołtys Bąkowa zapytała, czy 

przewidziane są jakieś środki z gminy na pomoc w zakupie upominków dla dzieci? 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że co do zasady są od tego fundusze sołeckie, 

gdzie na ten cel mogły zostać zaplanowane środki i niektóre sołectwa na to środki wykorzystują. 

Natomiast jako takich dodatkowych środków w budżecie na takie zadania w chwili obecnej nie ma, 

a z innych działów byłoby ciężko, chyba że Pani Skarbnik gdzieś znajdzie.

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna  powiedział, że kadencja zaczęła się od połowy roku i chociaż 

chciałoby się dużo, to niektórych rzeczy nie da rady się przesunąć. Natomiast 5 lat temu fundusz 

sołecki był po to, aby uaktywnić ludzi, gdzie miał zostać zakupiony materiał, który następnie miał  

zostać  wykorzystywany i  wiele  więcej  byłoby zrobione.  Natomiast  w budżecie  gminy było  po 

1.000,00 zł na sołectwo, gdzie fundusz sołecki był oszczędzany, a mieszkańców mobilizowało to do 

pracy.  Kończąc Przewodniczący Rady dodał, że uważa, iż w przyszłym budżecie powróci się do 

tych dobrych zwyczajów.    
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Sołtys Żelazna,  Mateusz Jaremko powiedział,  że w swoim imieniu chciałby podziękować Panu 

Burmistrzowi za tak szybką odpowiedź, gdyż na Komisjach w poniedziałek zadał pytanie odnośnie 

remontu dachu na budynku gospodarczym w miejscowości  Żelazno,  a  w imieniu mieszkańców 

dziękuje  za  pozytywne rozpatrzenie  tego wniosku.  Zostało  wskazane,  iż  zostały  zabezpieczone 

środki, a firma wykona zadanie do 30 czerwca 2024 roku. 

Ad. 10. Wolne głosy

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję nad ww. punktem. 

Radna  Katarzyna  Winiecka  -  Pawlak powiedziała,  że  w  poniedziałek  w  ramach  współpracy

z radnym Panem Stefanem Wełniakiem, z Prezesem Spółdzielni Mieszkaniowej, a zarazem radnym 

oraz radnym Tomaszem Melą, przeszli się Czubatką, po czym chciało się płakać. Wyjaśniając radna 

dodała,  że  w gminie  nie  ma  na  takie  rzeczy  pieniędzy  i  w związku  z  tym chcieliby  zaprosić 

wszystkich  mieszkańców dnia  29  czerwca  br.  na  sprzątanie  Czubatki,  gdzie  leży  pełno śmieci

i można byłoby powycinać chaszcze.  Należy pokazać całej gminie, że można zrobić coś samemu,

 a  nie  za  każdym  razem  tylko  gmina.  Powinno  się  dbać  o  środowisko,  w  którym  się  żyje.  

Kontynuując  radna  dodał,  że  prosi  o  pozytywny  odbiór  tego  działania  oraz  prosi  o  wsparcie 

w mieszkańcach, gdzie dotyczy to planu długotrwałego, gdyż w jeden dzień wszystkiego się nie da, 

ale od czegoś należy zacząć. Czubatka jest pięknym miejscem, gdzie dużo osób chodzi na spacery, 

czy przechodzi z osiedla do szpitala, czy do Dino. Należy pokazać mieszkańcom, że dba się o to  

miejsce, gdzie jednostka nie zrobi tego sama, bo jest za mało osób i  należy pomóc. Natomiast  

dokładna  godzina  sprzątania  Czubatki  zostanie  podana  na  następnej  sesji.  Kończąc  radna 

powiedziała, że pierwszy raz w dniu 1 czerwca 2024 roku odbędzie się Dzień Dziecka na osiedlu 

Kwiatowym i zaprasza wszystkich radnych do wzięcia w nim udziału, od godziny 13 do godziny 

17,  a  będą  dmuchańce,  wata  cukrowa,  gofry,  kawa  i  ciasto  wraz  z  graniem Pana  Krzysztofa 

Śmigaja. 

Przewodniczący  Rady,  Piotr  Kuna  powiedział,  że  każda  porządna  inicjatywa  zawsze  rodzi  się

 w bólach i ma nadzieję, że coś z tego będzie. 

Radna Klaudia Kowalska powiedziała,  że kieruje pytanie do Pana Wiesława Nowickiego, gdyż 

kilkukrotnie  pytała  o  wymianę  wtyczek  w  skrzynce  elektrycznej  przy  boisku  sportowym

w Kosztowie, gdzie otrzymała pozytywną odpowiedź. Natomiast mieszkańcy niepokoją się, czy 

zostanie to wykonane przed Dniem Dziecka w Kosztowie. 

Zastępca  Burmistrza,  Wiesław  Nowicki powiedział,  że  sprawa  została  przekazana  w  celu 

sprawdzenia przez uprawnionego elektryka, aby skrzynka była zabezpieczona, a sprawa dotyczy 

tylko wymiany kawałka  kabla z redukcją za kwotę około 50 zł, co powinno być załatwione, lecz 

zostanie jeszcze w dniu dzisiejszym danej osobie przypomniane. 
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Radny  Jacek  Kornacki powiedział,  że  chciał  zadać  pytanie  Prezesowi  Wodociągów  Panu 

Edwardowi Gajtkowskiemu, ale miał chyba szereg ważnych spraw do załatwienia, a raczej nie to, iż 

jest piątek i godzina 16:10. W związku z tym dana sprawa zostanie załatwiona w tygodniu.

Wiceprzewodniczący Rady,  Stefan Wełniak powiedział,  że  chciałby odnieść  się  do sprawy jaką 

poruszyła radna, Pani Katarzyna Winiecka-Pawlak, gdyż nie był w tym miejscu jakieś 20 lat, a jako 

młody chłopak na samej górze siedział na ławce, przy drzewie Adama i Ewy, co ma swój zapis 

historyczny i jest wizytówką dla Miasta Wyrzysk. Taka inicjatywa jest bardzo celna, gdyż niektórzy 

starsi mieszkańcy miasta wracają do sentymentów młodości, czy miłości. Kończąc radny dodał, że  

uważa,  iż  sprawa  jest  bardzo  ważna  i  przyłącza  się  do  tego,  gdyż  warto  jest  to  miejsce 

uporządkować. 

Przewodniczący Rady, Piotr Kuna powiedział, że Pan Stefan Wełniak to pewnie sam uporządkuje 

wokół tego drzewa Adama i Ewy. 

Radny Tomasz Mela powiedział, że nie chciał zatrzymywać Pana Komendanta Policji w Wyrzysku, 

lecz temat będzie drążony do skutku, a chodzi o parking miejski, na którym do tej pory odbywają 

się driwty i mieszkańcy nie mogą spać. W związku z tym radny poprosił, aby Wysoka Rada oraz  

Pan Burmistrz pochylił się nad tym tematem. Taka rozmowa z Panem Komendantem odbyła się

w przerwie i jednogłośnie stwierdzili, że nie byłby to głupi pomysł, aby w tym miejscu zostały 

postawione z  trzy kwietniki, aby ograniczyć możliwość tych driwtów. Natomiast  po rozmowie 

z urzędnikiem okazało się, iż nie jest to taka prosta sprawa, gdyż rzekomo jak się komuś coś stanie,  

to  będzie  rościł  odszkodowanie  z  tytułu  szkody.  Docelowo  takie  kamery  byłby  najlepszym 

rozwiązaniem, ale pada w tym miejscu pytanie, czy coś w tej kwestii będzie wykonane. Kończąc 

temat  radny  dodał,  że  przydałby  się  taki  obiekt  małej  architektury,  jak  jest  przed  myjnią

z  wydzielonymi  miejscami  parkingowymi,  gdyż  chodzi  tylko  i  wyłącznie  o  ograniczenie  tego 

nocnego ujeżdżania samochodów. Następnie radny powiedział, że w dniu dzisiejszym rozmawiał

z  Panem,  który  wynajmuje  lokal  koło  młyna,  gdzie  znajduje  się  deszczówka  przy  kwiaciarni

i w ostatnim czasie kwiaciarnia została zalana. Pan Prezes Gajtkowski twierdzi, że to nie należy do 

Wodociągów, a do gminy. W związku z tym radny poprosił o spenetrowanie kanału, gdyż podobno 

jest on zawalony i mieszkańcy będą mogli rościć sobie z tego tytułu odszkodowania. 

Burmistrz Wyrzyska, Marcin Piszczek powiedział, że co do parkingu i postawienia kwietników, to 

można tak zrobić, lecz jak młodzież lub ktoś inny uszkodzi samochód, to gmina z tego tytułu będzie 

musiała  zapłacić  odszkodowanie.  Na  pewno  lepszym  rozwiązaniem  będzie  zamontowanie 

monitoringu  i  takie  czynności  oraz  kroki  zostaną  podjęte,  co  do  najmniej  inwazyjnego  lecz 

skutecznego zabezpieczenia tego terenu. Jeżeli  chodzi o deszczówkę, to zostanie wezwany Pan 

Gajtkowski w zakresie wyjaśnienia tego tematu. 
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Przewodniczący Rady, Piotr Kuna  powiedział, że dotyczy to wszystkich, aby nie podawać imion

i nazwisk, gdyż jest takie coś jak RODO, co może spowodować dla wszystkich kłopoty. Można 

wskazywać, gdzie się coś stało, jakie były przyczyny, lecz bez podawania imion i nazwisk. 

Radny  Maciej  Sury  powiedział,  że  po  rozmowie  z  mieszkańcami  Osieka  nad  Notecią,  którzy 

mieszkają  w  okręgu  nr  9,  w  miejscu  połączenia  ulicy  Jasnej  i  Ceramicznej,  gdzie  jeden

z mieszkańców posadził sobie tuje i ograniczył widoczność. W tym miejscu jest niebezpiecznie, 

gdyż niektórzy skracają sobie zakręt i może dojść do stłuczki. W związku z tym radny poprosił

o zwiększenie bezpieczeństwa w danym miejscu poprzez zamontowanie lustra, gdyż byłoby widać, 

czy ktoś nie nadjeżdża z tej ulicy, gdzie podczas dnia ograniczona jest widoczność. 

Burmistrz  Wyrzyska,  Marcin  Piszczek powiedział,  że  temat  zostanie  sprawdzony  i  jeżeli  taka 

sytuacja w tym miejscu występuje, to zadanie zostanie ujęte w planach. 

Radna Klaudia Kowalska powiedziała, że na ostatnim posiedzeniu Komisji Finansów i Rozwoju 

Gospodarczego wspominała o potrzebie mieszkańców Kosztowa odnośnie progu zwalniającego na 

odcinku drogi  prowadzącej  do przetwórni  Netze-Frucht.  W związku z  tym radna zapytała,  czy 

zostało już sprawdzone, czy gmina może przeznaczyć w tym kierunku jakieś środki? 

Zastępca  Burmistrza,  Wiesław Nowicki powiedział,  że  zgłoszenie  Pani  radnej  zostało  przyjęte, 

gdzie podczas sesji zwiększane są środki na bieżące wydatki, a nie ma jeszcze wyceny i określonej 

kwoty na wcześniejsze  składane w tym zakresie wnioski. W związku  z tym jak środki pozostaną,  

to dany wniosek będzie również brany pod uwagę, lecz należy wziąć to pod uwagę, że należy 

najpierw sporządzić zmianę starej organizacji ruchu, co musi zostać zaopiniowane przez Burmistrza 

oraz Policję,  a następnie zatwierdzone przez Zarządcę Dróg Powiatowych, czyli  przez Starostę. 

Najważniejsza jednak jest kwestia, czy wystarczy takich środków. 

Wiceprzewodniczący Rady, Dariusz Wachowiacz powiedział, że podczas Komisji urząd był jeszcze 

przed otwarciem ofert na budowę skateparku w Wyrzysku. Natomiast z tego co się dowiedział ofert  

było więcej, lecz cały czas na wyższą kwotę. W związku z tym radny zapytał, czy ten skatepark 

będzie budowany, gdyż należałoby dołożyć do niego około 300 tys. zł. 

Zastępca  Burmistrza,  Wiesław  Nowicki powiedział,  że  cena  jest  wyższa  niż  kwota  posiadana

w budżecie, gdzie zadanie zostało zaplanowane z planem realizacji  i tylko od Państwa Radnych 

będzie zależało, czy taka kwota zostanie do budżetu dołożona. Dofinansowanie do zadania wynosi 

ponad 700 tys. zł, a należałoby dołożyć około 300 tys. zł.  Taka decyzja będzie do podjęcia na 

najbliższej  sesji,  a  zależy  na  realizacji  tego  zadania,  gdyż  nie  można  pozwolić  na  utratę  tych 

środków, które już zostały przydzielone. 

Ad. 11.  Zakończenie obrad.

O godzinie 16:22  Przewodniczący Rady zamknął II sesję Rady Miejskiej w Wyrzysku.
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Protokół  sporządzono  w  jednym  egzemplarzu,  na  podstawie  transmisji  obrad  Rady  Miejskiej

w Wyrzysku, archiwizowanej w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miejskiego w Wyrzysku.

Protokół sporządziła:   

Dagmara Pinkowska      Przewodniczący Rady

podinsp. ds. obsługi rady gminy           (-) Piotr Kuna
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